

**【お詫びと訂正】**

『そば学 sobalogy——食品科学から民俗学まで』に下記の誤りがございました。

◆ P110 資料 3-16 在来品種の栽培生態型の分布

【誤】 壱岐島

【正】 対馬

◆ P230 1行目

【誤】 昆虫などの外的から

【正】 昆虫などの外敵から

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店